

平时老师教学生,周末老师当学生

郑州市管城区三所小学开展教师技能培训活动



□东方今报·猛犸新闻记者 垄丰硕/ 文图

百年大计,教育为本,教育大计,

教师为本。为拓宽教师专业的发展, 提高教师教育教学技能,2020年9月 19日~20日,郑州市管城区星火路小 学、王司李小学和席村小学组织全体 教师进行了为期两天的教师培训。

此次培训邀请了河南师范大学 的专家教授,讲授了《如何让你的学 生嗜学如命》《教师的教育信念》《教 师的师德修养》《教师的有效沟通》等 教育理论和教学技巧。在培训过程 中,专家们将理论知识和拓展实践相 结合,把日常教育教学工作中的实 例、个人的成功经验与大家分享。教 师们专心致志地听讲,认认真真地记 笔记,不断吸取专家们带来的创新理 念和经验。

在培训互动环节,席村小学校长 于建勇在与赵海山教授交流如何减 负的问题时说:"减负,对于学生最基 础的就是按照要求减少作业量,让学 生们在活动和实践中学习知识,让老 师和学生有幸福感。"

团建活动环节,教师分别扮演 "盲人"和"聋哑人",体验不一样的角 色,教师团队意识强,在互帮互助下 顺利完成了设计路线,此项活动更激 起教师对教育的反思与迁移。

"听了老师的讲解,我的教育观 念有所更新,减负的重点是让学生乐 于学习,我以后会努力让学生学得快 乐。"培训结束后,星火路小学新教师

王司李小学的魏静怡、侯露露老 师,当天身体不适,但还是坚持学习, 她们开玩笑说:"这次培训增强了教 书育人、为人师表的职业幸福感,即 使带病上课,也很开心。"②



濮阳县公安局对打击跨境网络赌博 "断链"行动进行专题研究部署

跨境网络赌博直接危害人民 群众财产安全,为深入推进打击 跨境网络赌博"断链"行动,全力 铲除跨境网络赌博滋生土壤,9月 18日下午,濮阳县公安局召集相 关局党委班子成员及相关警种负 责人对打击跨境网络赌博"断链" 行动进行专题研究部署,成立了 以局党委书记刘合国为组长的领

导小组,组建了合成作战工作专 班,明确了各单位的工作职责及 工作重点,层层夯实责任。

领导小组及专班工作组人员 认真分析了濮阳县当前在打击治 理跨境赌博方面面临的形势和存 在的问题,制定了针对性的工作 措施:一方面各成员单位要尽快 梳理一批跨境赌博、利用互联网 赌博等案件线索进行落地侦查; 另一方面要动员广大群众积极举 报,自觉拒赌反赌;同时对打击成 效进行充分宣传报道,营造全面 禁赌良好氛围;领导小组将全面 强化对打击跨境赌博工作的组织 领导与统筹协调,构建上下联动、 齐抓共管、协同推进和打击治理 跨境赌博工作新格局。① 廿九云

以帮孩子转学为由实施诈骗 潢川公安快速侦破

近日,潢川县公安局刑警大 队桃林中队快速反应,成功侦破 一起以帮孩子办理转学为由的诈 骗案,抓获嫌疑人1名。

9月1日15时许,该局刑警 大队接到辖区居民李某某报警 电话:今年5月份,李某某在手 机"陌陌"APP上认识一名陌生 网友,对方自称可以帮其小孩 办理转学,李某某相信后,于5 月20日通过支付宝扫码转账 2050元,后对方又以各种理由

多次骗李某某转账,共计6550 元。8月份,李某某见同村其他 孩子都拿到分班考试准考证, 咨询该网友转学事宜时发现被 其拉黑,李某某这才意识到被

接到报警后,潢川公安局刑 警大队高度重视,立即安排桃林 中队就该案进行立案侦查。侦查 人员在对嫌疑人进行数据查询、 综合研判后,确定嫌疑人身份为 魏某某。明确嫌疑人身份后,侦 查人员立即入村走访群众查找魏 某某详细落脚点。

在经过大量调查走访后,成 功获取到嫌疑人经常出入地点。 9月3日凌晨,侦查民警赶到嫌疑 人经常出入地点附近进行蹲守, 当日上午8时许,抓捕民警当场将

犯罪嫌疑人魏某某到案后对 其诈骗李某某的行为供认不讳。 目前,该案正在进一步办理中。① 岳玉红 刘洋

新县千斤乡派出所 守护辖区校园平安 获赠锦旗

9月18日上午,一面写有"校园卫士, 情系师生"的锦旗由信阳市新县千斤乡中 心小学校领导送到千斤派出所民警手上, 以此表达对该所长期以来维护校园及周边 治安环境的感激之情。

据悉,千斤派出所全所同志以守土有 责、守土尽责、守土负责的精神,为维护校 园安全以及校园周边治安秩序、打击违法 犯罪做出了积极的努力和贡献,为全校师 生筑牢一道坚不可摧的安全屏障。长期以 来,社区民警多次深入学校举办法制宣传 日活动,积极落实学校法制辅导工作;定期 走访学校了解实际情况,指导学校安保、消 防、交通出行等工作,扎实开展"护学岗" "护校安园"等行动,持续对学校周边开展 治安巡逻防控,及时消除影响校园内外安 全的一切不稳定苗头和隐患。

一面锦旗,一片情。这面锦旗是对该 所民警服务工作的肯定,更是学校与派出 所深厚情谊的有力见证。所长唐志涛表 示,千斤派出所将一以贯之地坚持好、发扬 好新时代"枫桥经验",不断丰富内涵,创新 举措,找准派出所服务基层工作的切入点 和着力点,使新时代"枫桥经验"社会治理 成果,更多更好地惠及辖区群众,努力使人 民群众安全感、幸福感更加充实、更有保 障、更可持续。① 胡建

效果好 价格低 市内免费上门服务 详情咨询: 0371-56785066 使用本栏目信息请签订有效法律合同:

本公司高彩颖同志,自 2017 年 5 月起擅自腐岗,经本公司多次 低促,高彩颖仍无故不到岗)高彩颖 的严重旷工行为已经违反了法律和 公司的相关规定,本公司依法对高 张颖予识辞退,自公司与高彩颖之间的劳动合同。 特此公告!

院將干 2020 年 10 月 25 日 10 时起至 2020 年 10 月 7日 0 时起至 2020 年 10 10 月 26 日 10 时止(延时的除外)在郑州高新技 术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台 台上对位于郑州市二七区京广南路 10 号院中 台上对位于郑州市二七区京广南路 10 号院中 台上对位于郑州市二七区京广南路 10 号院中 在大厦 2 单元 22 层 2217 号的房产,供属产权 证号: 1401151852) 一套进行公开拍卖活动("借房区")。 同时上、医院省域与制度。 10 时下午 15 时在商桌子看搬出了一个公开拍卖活动(详情请见网址: http://si.tacbac.com/0371/13 部分页面上法院简称为"研究O45838" 帐号、中国建设银 情请见网址: http://si.tacbac.com/0371/13 (部分页面上法院简称为"研究O45838" 帐号、四国建设银 分页面上法院简称为"开发区")。 同时公后通知案件当事人,优先权 大楼时参加拍卖活动,拍卖标的的相关权利人 及时向法院主张权利,逾期主张视为规章权利。 郑州高新技术产业开发区人民法院 2020年9月22日

河南惠尔邦环保科技有限公司年处理 60 万只废包装桶项目环境影响评价第二次公示

河南省郑州高新技术产业开发 区人民法院将于 2020 年 10 月 26 |日 10 时起至 2020 年 10 月 27 日 10 时止(延时的除外)在郑州高新技 |术产业开发区人民法院淘宝网司法 拍卖网络平台上对位干金水区国基 路99号6号楼东2单元23号(不 |动产权证号:1601134805)房产一套 |进行公开拍卖活动(详情请见网址 http://sf. taobao. com/0371/13 (部 分页面上法院简称为"开发区)

│郑州高新技术产业开发区人民法院 2020年9月22日